



Република Србија  
**МИНИСТАРСТВО ФИНАНСИЈА**  
**Управа за трезор**  
Сектор за људске и материјалне ресурсе  
Број: 404-00-1643-2/2013-001-008  
28.10.2013. године  
Поп Лукина 7-9  
Београд

**Одговори на питања/појашњења у вези конкурсне документације за јавну набавку добара – свичева за локације, за потребе Министарства финансија - Управа за трезор, ОП број 51/2013**

Свим понуђачима који су  
преузели конкурсну документацију

Поштовани,

На основу позива за подношење понуде за набавку свичева за локације (ОП број 51/2013), молим Вас да нам доставите одговоре/појашњења на следеће питања:

- На страни 4 конкурсне документације у делу техничке карактеристике за свич за локације тражи се да једна од карактеристика буде конфигурабилно до 16000 MAC адреса?

Да ли је мандаторно да на свичу буде конфигурабилно до 16000 MAC адреса?

- На страни 5 конкурсне документације у делу техничке карактеристике за свич за локације тражи се аутоматска детекција Voice VLAN-а за прикључење постојећих IP телефона.

Да ли решење може да представља постојање Auto Smartports маско-а који динамички конфигуришу пут на основу типа уређаја који детектују на порту“?

-На страни 5 конкурсне документације у делу техничке карактеристике за свич за локације тражи се и да свич има механизам за сакупљање информација о мрежном саобраћају, који омогућава увид у то одакле саобраћај потиче, која је врста саобраћаја у питању, када је остварен, као и приказ мрежног саобраћаја у реалном времену.

Да ли је ово мандаторно и шта се тачно подразумева под овим?

**Одговори:**

-Да, обавезан је захтев за 16000 MAC адреса као што је наведено у конкурсној документацији.

-Било која произвођачка имплементација која ће омогућити да се аутоматски додели Voice VLAN за саобраћај који потиче са већ имплементираних Cisco IP телефона ће бити прихваћена.

-Тражени захтев је обавезан. Мисли се на сакупљање информација у реалном времену о саобраћају који потиче са крајњих уређаја као што су сервери, РС, IP телефони и слично. Ова функционалност треба да омогући сакупљање информација о путањама мрежног саобраћаја, најчешће коришћеним апликацијама и уређајима.

С поштовањем,

**Комисија за јавну набавку**